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Η εορτή του Οσίου Δημητρίου εκ Μιστίου στον Ι. 
Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Τη Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025 (ΙΕ’ ΛΟΥΚΑ), στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην Αλεξανδρούπολη, 
τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του 
Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου και 
συνεορτάσθηκε η ιερά μνήμη του Οσίου Δημητρίου του 
Καππαδόκη, τα λείψανα του οποίου φυλάσσονται στον Ιερό 
Ναό.

Μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος ήταν ο Βουλευτής Έβρου κ. Αναστάσιος 
Δημοσχάκης, ο Διοικητής της 12ης Μεραρχίας Υποστράτηγος Γάκης 
Κωνσταντίνος, ο Δήμαρχος Αλεξανδρουπόλεως κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, η 
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διευθύντρια του Γραφείου Πρωθυπουργού κ. Έλενα Σώκου και ο πρόεδρος του 
συλλόγου Καππαδοκών κ. Θεοφάνης Ισακίδης.

Ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος μίλησε στο εκκλησίασμα αναλύοντας την ευαγγελική 
περικοπή (Λουκ. ιθ’ 1-10), όπου αναφερόταν στη συνάντηση του Χριστού με τον 
Ζακχαίο. Έπειτα, τόνισε αν και πόσο θέλουμε οι χριστιανοί να δούμε τον Χριστό με 
την ίδια προθυμία που θέλησε ο Ζακχαίος να γνωρίσει την Αλήθεια κατά πρόσωπο 
δηλαδή τον Χριστό. Σε άλλο σημείο, ανέφερε πως αν και έχουμε δει το Χριστό 
μέσα στις εικόνες και έχουμε διαβάσει τα λόγια του δεν αρκεί αυτό αλλά 
χρειάζεται πολλή ταπείνωση για να κατανοήσουμε τα της Καινής Διαθήκης και να 
τα βιώσουμε προκειμένου να πλημυρίσει η ψυχή μας από το φως και τη χαρά που 
προσφέρει ο Χριστός στον άνθρωπο. Στη συνέχεια αναφέρθηκε, εν συντομία, στον 
Όσιο Δημήτριο τον Καππαδόκη.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τον νέο 
Διοικητή της 12ης Μεραρχίας Υποστράτηγο Γάκη Κωνσταντίνο, ευχόμενος για την 
πολυεύθυνη θέση που ανέλαβε ο Χριστός να τον φωτίζει και να τον προστατεύει 
πάντοτε. Ως ευλογία, ο Ποιμενάρχης του έδωσε την εικόνα της Παναγίας 
Γαλακτοτροφούσας.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος ευλόγησε την βασιλόπιτα 
του συλλόγου Καππαδοκών στο παρακείμενο κτίριο της Καππαδοκικής Εστίας. 
Επίσης βασιλόπιτες ευλόγησε, καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας στο σύλλογο 
Γαληνό, στο σύλλογο καρκινοπαθών, στη ΔΕΕΠ Έβρου, στην ένωση στρατιωτικών 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και στη λέσχη ειδικών δυνάμεων.



https://www.flickr.com/photos/imalexandroupolis/albums/72177720323436369

